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Три вопроса Путину: чего Орбан добивался в Москве
ria.ru/20240705/politika-1957714552.html

Tři otázky pro Putina: co Orbán hledal v Moskvě

Putin a Orbán jednali v Moskvě o situaci na Ukrajině

© RIA Novosti / POOL
Přejděte do mediální banky
Přečtěte si ria.ru v

MOSKVA, 5. července – RIA Novosti, Renat Abdullin, Michail
Katkov. Ruský prezident a maďarský premiér jednali v pátek v Kremlu.
Je pozoruhodné, že setkání nebylo oznámeno. Hlavním tématem byla
ukrajinská krize. O tom, jak se rozhodli, si přečtěte v článku RIA
Novosti.

Náhlá jednání
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Do poslední chvíle nebylo jasné, zda Orbán do Moskvy poletí. Jako
první o této možnosti informovali maďarští novináři . Kreml to nepotvrdil
ani nevyvrátil.

© Foto: sociální sítě premiéra

Maďarský premiér Viktor Orbán na letišti Vnukovo

Oficiální informace se objevily v poledne, jen pár minut předtím, než
letadlo z Budapešti přistálo ve Vnukovu. Orban jel z letiště ruským
Aurusem.

Jednání začala v rozšířeném formátu. Na ruské straně se kromě
prezidenta zúčastnili jeho asistenti Jurij Ušakov a Vladimir Medinskij a
také ministr zahraničí Sergej Lavrov.

To je již orientační. Lavrov a Ushakov samozřejmě na takových akcích
obvykle bývají. Další věc je Medinsky. Byl to ale on, kdo před dvěma
lety vedl ruskou delegaci na jednání s Ukrajinou, která se konala v

https://x.com/panyiszabolcs/status/1808859718732898802
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Bělorusku a Turecku. V dubnu pak dokonce vypracovali a dohodli se
na návrhu mírového urovnání, od kterého Kyjev nakonec upustil – na
pokyn svých západních spojenců.

Nicméně den předtím, když Putin hovořil v Astaně na setkání SCO
Plus, zvláště poznamenal, že Istanbulské dohody, odmítnuté kyjevským
režimem, jsou stále „na stole“.

Ukrajinská kampaň

Když letadlo s Orbanem přistálo ve Vnukovu, jeho stránka na sociální
síti X (dříve Twitter) zveřejnila následující zprávu: „Mírová mise
pokračuje.“ Další zastávkou je Moskva.

Předchozí byl Kyjev. Maďarský vůdce navíc poprvé od února 2022
navštívil hlavní město Ukrajiny.

© AP Photo / Tisková kancelář ukrajinského prezidenta
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Maďarský premiér Viktor Orbán a Vladimir Zelenskij během setkání v
Kyjevě

"Stojíme za mír a rád bych porozuměl - a považuji to za své poslání -
vaší vizi šancí na mír, jsem optimista a děkuji vám za pozvání," řekl
Orban Zelenskému.

A navrhl „okamžité příměří“.

„Řekl jsem, že jeho iniciativy zaberou spoustu času kvůli pravidlům
mezinárodní diplomacie, požádal jsem ho, aby přemýšlel o tom, zda by
to nešlo udělat trochu jinak: příměří a pak dialog s Ruskem,“ vysvětlil v
rozhovoru. s Die Weltwoche .
Zelenskyj se přímé odpovědi vyhnul, ale dal jasně najevo, že se mu
návrh ve skutečnosti nelíbí. „Měl určité pochybnosti <…> Řekl: pojďme
se zamyslet, přemýšlejte o tom <…> Rozuměl mé pozici, nastínil své
limity toho, co bylo možné, a uvidíme, jak v tom budeme moci
pokračovat,“ vysvětlil Orban.

Pokud se cesta do Kyjeva setkala se schválením v Bruselu, pak je
dalším Orbánovým krokem rozhořčení. Jeho návštěvu v Moskvě
předem jednomyslně odsoudili lídři EU a významní jestřábi. Až na
jednu věc – generálního tajemníka NATO Jense Stoltenberga, který
řekl, že maďarský premiér se už dříve s aliancí na všem dohodl.

"Zvláštní setkání"

„Vím, že jste byl nedávno v Kyjevě a nyní jste sem přijel, abyste probral
všechny nuance situace, která se vyvinula ukrajinským směrem, jsem
vám k dispozici,“ oslovil Putina Orbána.

https://weltwoche.ch/daily/koeppel-aus-kiew-ungarns-ministerpraesident-viktor-orban-ueber-das-etwas-frostige-treffen-mit-praesident-wolodymyr-selenskyj/
http://kremlin.ru/events/president/news/74474
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Ruský prezident Vladimir Putin a maďarský premiér Viktor Orbán
během setkání v Moskvě

Prezident připomněl svůj červnový projev na ruském ministerstvu
zahraničí, kde nastínil své „pozice ohledně možného mírového
urovnání“. „Jsem připraven o tom s vámi diskutovat, říct vám o
některých nuancích, doufám, že mě seznámíte se svou pozicí, pozicí
evropských partnerů,“ poznamenal.

„Není to naše první setkání za poslední desetiletí – je to již 11., ale toto
je výjimečnější než ty předchozí,“ okamžitě nastínil své priority.

Států, které mohou mluvit s oběma stranami konfliktu, je stále méně,
pokračoval. A navrhl: "Brzy se Maďarsko zjevně stane jediným takovým
v Evropě."

"Pozice jsou daleko"
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Orbán to zopakoval na tiskové konferenci po jednání, které trvalo tři
hodiny. Poukázal na to, že schůzka se konala „v době, kdy Evropa
skutečně potřebuje mír“. A mír „nepřijde sám od sebe, musíte pro něj
pracovat“.

"Chtěl jsem slyšet a slyšet názory na tři důležité otázky," zdůraznil host.
Totiž: o mírových iniciativách, sledu příměří a mírových jednáních, vizi
Evropy po válce.

"Pozice jsou daleko od sebe" - to slyšel v Kyjevě a Moskvě.

Ruský prezident Vladimir Putin a maďarský premiér Viktor Orbán
během společné tiskové konference po setkání

Ruský vůdce zase připomněl, že Moskva byla vždy otevřena
politickému a diplomatickému urovnání. "Nicméně na druhé straně
slyšíme o neochotě (řešit problém mírovou cestou)." Sponzoři
kyjevského režimu nadále využívají Ukrajinu v konfrontaci s Ruskem.
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Důvodem neovlivnitelnosti je také neochota zrušit stanné právo,
protože se pak budou muset konat volby. Šance na jejich získání pro
úřady, které ztratily hodnocení a legitimitu, se blíží nule.

„Rusko stojí za úplným a konečným ukončením konfliktu,“ zdůraznil
Putin. Podmínky jsou známy: úplné stažení Ozbrojených sil Ukrajiny z
DLR, LPR, Záporožské a Chersonské oblasti.

Diskutovali jsme také o vyhlídkách vztahů Ruska s Evropou – zejména
o principech budoucí bezpečnostní architektury na kontinentu. Celkově
lze konstatovat, že jednání byla včasná a užitečná.

Populární komentáře

Okraje hromadí lidské rezervy, pokud se návštěva dohodne s NATO,
pak je to další pokus oklamat lidi a odvést pozornost. Na našich
hranicích se poflakují desítky tisíc lidí se zbraněmi. Po nedávných
cvičeních NATO tam zůstala spousta techniky. Nemůžeš se uvolnit.
Mohou zasáhnout. Silně. Možnosti pro to existují.

5. července, 18:19 35

Opět tato hanebná fráze „evropští partneři“, také z úst první osoby, co
je to za neschopnost učit se...

5. července, 18:39 16

 
 
 


